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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς την Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων κ. Ν. Κεραμέως 
 
Θέμα: «Άμεση ανάγκη διευκρίνισης διεξαγωγής κληρώσεων και εξετάσεων για την εισαγωγή 
αντίστοιχα στα πρότυπα και στα πειραματικά σχολεία» 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Προβληματισμό και ανησυχία έχει προκαλέσει στους γονείς υποψήφιων μαθητών η απουσία 
ενημέρωσης από το Υπουργείο Παιδείας σχετικά με τις καθιερωμένες εξετάσεις για την εισαγωγή των 
υποψηφίων στα Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2020 -2021, λόγω της 
πανδημίας του κορωνοϊού. 
 
Κάθε χρόνο, τέτοια εποχή, οι ενδιαφερόμενοι γονείς και κηδεμόνες υποβάλουν αίτηση στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα της Επιστημονικής  Επιτροπής  Σχολείων Πρότυπων και Πειραματικών 
(Ε.Ε.Π.Π.Σ.) για την εισαγωγή των μαθητών στις υπό πλήρωση θέσεις των πειραματικών και των 
πρότυπων σχολείων. Στη συνέχεια διεξάγονται οι κληρώσεις και οι γραπτές εξετάσεις αξιολόγησης.  
 
Τον Δεκέμβριο του 2019 σε συνέντευξή σας στην εφημερίδα «Το Βήμα» είχατε αναφέρει για τα 
πρότυπα και πειραματικά σχολεία ότι «στόχος μας, η ανασύσταση και ενίσχυση των δύο αυτών 
δικτύων, που αποτελούν ένα εξαιρετικό εκπαιδευτικό εργαστήριο εθνικών διαστάσεων για τον 
σχεδιασμό και την εφαρμογή της εκπαιδευτικής πολιτικής. Αξίζει να σημειωθεί πως τα πρότυπα και 
πειραματικά σχολεία έχουν λειτουργήσει στην πράξη ως νησίδες αριστείας και καινοτομίας». 
 
Ωστόσο κυρία Υπουργέ, εν μέσω πανδημίας καταθέσατε πολυνομοσχέδιο για τη Παιδεία με το οποίο 
όμως δεν διευκρινίζετε, πότε και πως θα διεξαχθούν οι κληρώσεις των μαθητών που κατά το σχολικό 
έτος 2020 -2021 θα φοιτήσουν στην Α’ Δημοτικού, καθώς και οι εξετάσεις των μαθητών που κατά το 
ίδιο έτος θα φοιτήσουν στην Α’ Γυμνασίου. 
 
Σε πρόσφατα σχετικά δημοσιεύματα στον Τύπο αναφέρθηκε ότι οι κληρώσεις και οι εξετάσεις θα 
διενεργηθούν παράλληλα με τις Πανελλαδικές και με βάση τις οδηγίες των ειδικών του Υπουργείου 
Υγείας. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται η αρμόδια Υπουργός 

1. Έχετε μεριμνήσει για τη διεξαγωγή των κληρώσεων και των εξετάσεων στα πρότυπα και 
πειραματικά σχολεία; 

2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου σας και πότε θα τον ανακοινώσετε;  
3. Θα πραγματοποιηθούν τον Ιούνιο, όπως συνέβαινε όλα τα προηγούμενα έτη; 
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